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Aan de leden van EC Noorddijk U.A. 
 

Notulen van de 

Algemene Ledenvergadering  

op maandag 31 maart 2025 

    
Locatie: Rietland, Oosterseweg 62, Zuidwolde.  
Er zijn 50 personen aanwezig die 41 leden vertegenwoordigen.  6 leden hebben zich 
afgemeld. 
 

1. Om 19:30 opent Roelf de vergadering. Hij heet iedereen welkom met een korte 
terugblik op de geschiedenis van energiebronnen – van hout voor een kampvuur bij de 
Batavieren, via turf uit de Veenkoloniën, naar kolen uit Limburg en vervolgens gas uit 
Slochteren. Nederland werd met dat gas schatrijk, maar de bodem begon te zakken. Nu 
is het gas (bijna) op, en gaan we verder met zon en wind. Hoe kun je daar een voorraadje 
van aanleggen? Dat is het onderwerp van de presentatie van vanavond, door Marten van 
der Laan (Hanzehogeschool). 

 
2. Vervolgens worden de notulen van de vorige ALV, op 4 november 2024, vastgesteld. Er 

zijn geen vragen of opmerkingen over. 
 
3. Mededelingen van het bestuur: onze website is weer in de lucht – de laatste 

mankementen (zoals een ontbrekende zoekfunctie) worden de komende maanden 
verholpen. Onze coöperatie is samen met andere coöperaties in het Noordoosten van de 
gemeente Groningen,  bezig met een visie en een plan van aanpak om wind-op-land 
weer op de (politieke) agenda te krijgen; ook EC Meerdorpen doet daarin mee en zij zijn 
met de gemeente Groningen betrokken bij Windpark Roodehaan. 
 

4. Jaarverslag 2024 
Theo behandelt kort 4 onderwerpen:  
- Onderzoek Energieakker: de businesscase leek niet haalbaar, gemeente adviseerde het 
onderzoek on hold te zetten (vanwege businesscase; netcongestie; politiek klimaat in de 
provincie). 
- Energiecoaches: 5 coaches (Werry, Anton, Janco, Robbert en Gerrit) zijn opgeleid, er 
komt nog een vervolgopleiding voor de coaches in het kader van Nij Begun (meld je aan 
voor een advies!) 
- Terugkopen participaties – een deel van installatie op dak van Peter Kuil is verkocht, 
daardoor konden participaties die teruggekocht waren uit de markt worden gehaald. 
Uiteindelijk waren er 33 participaties over, waarvan er inmiddels 19 alweer verkocht zijn. 
- De website werkt weer – is frisser en strakker geworden. Nog niet helemaal in orde, 
maar dat komt binnenkort. 
  

5. Vaststelling jaarrekening 2024  
Joost licht de jaarrekening 2024 toe: de cijfers zijn beschikbaar; we hebben een nieuw 
administratiekantoor, waardoor er verschillen zijn ten opzichte van de verslaglegging van 
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vorig jaar. Omdat er vanuit het bestuur nog wat correcties zijn voorgesteld, die vóór de 
ALV niet meer verwerkt konden worden, wordt het verlenen van décharge uitgesteld tot 
de ALV in het najaar.  
Het positief resultaat is lager dan misschien verwacht – deels is dit omdat kosten voor 
2025 al zijn meegenomen in de jaarrekening van 2024, deels omdat er extra kosten zijn 
gemaakt (zoals voor cursus energiecoaches en warmtebeeldcamera). Toch is er een 
kleine winst gemaakt.  
Vraag: Waarom zijn de algemene kosten dit jaar zoveel hoger dan vorig jaar?  
Antwoord: Er is geïnvesteerd in de opleiding van de coaches, in apparatuur, en het 
nieuwe administratiekantoor is duurder. De EC heeft nu 37.000 werkkapitaal in kas. 
Vraag: Is er een maximum werkkapitaal?  
Antwoord: Nee. Er zijn nog geen plannen, maar we gaan er wel over nadenken. 
Vraag: Wat zijn de ’vorderingen’ (5000€)?  
Antwoord: Dat is het bedrag dat wij nog verwachten te ontvangen voor energie die wij 
zelf leveren. 
 
Bij acclamatie wordt een nieuw lid van de kascontrolecommissie geïnstalleerd: Karen 
Pleit. Zij neemt de plaats van Herman in. 
 

6. Stand van zaken Nij Begun 
 
- Werry: het programma is klaar, maar moet nog goedgekeurd worden door de Tweede 
Kamer, net als het uitvoeringsplan. Onze energiecoaches zitten bij de informatieavonden 
van Grunneger Power. Donderdag 3 april is er een bijeenkomst over Nij Begun in Het 
DOK in Lewenborg, maar deze gaat niet door als er minder dan 15 aanmeldingen zijn. 
Buiten de gemeente Groningen doet Groninger Energie Koepel (GrEK) de coördinatie. 
Vraag: Bij wie ga je straks je declaratie indienen?  
Antwoord: Kom donderdag as. naar Het DOK. 
 
- Theo: op Nij Begun staat een overzicht van postcodes die in aanmerking komen voor 
een subsidie van 20.000 (50%), resp. 40.000 €. Wij willen het opzoeken van de eigen 
postcode wat makkelijker maken – met een Excel-sheet en een kaartje. De Excel-sheet 
en een kaartje komt op de website. 
- Vragen aan Marie Smeding n.a.v. Nij Begun worden meegenomen in het programma en 
de antwoorden komen t.z.t. op de site van Nij Begun . 
 
Vraag: als je in het versterkingsgebied woont heb je dan recht op 40.000? Antwoord: ja, 
maar het is niet altijd duidelijk wat wel en wat niet versterkingsgebied is. Wij proberen 
inzichtelijk te maken waar de twee verschillende bedragen wel/niet gelden. 
- Robbert: ook mensen die in het verleden aardbevingsschade hebben gehad kunnen de 
subsidie claimen; en: er wordt vergoed naar een bepaalde standaard (bedrag). 
 

7. Rondvraag: geen vragen; om 20:15 uur sluit Roelf de vergadering.  
 

8. Pauze 
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9. De thuisbatterij 
Na de pauze geeft Werry een korte inleiding over het dynamisch contract en over de 
manier waarop de thuisbatterij van Zonneplan werkt.  
Als je een dynamisch contract hebt betaal je de beurswaarde voor je energie. Dat is een 
uur-prijs, die een dag van tevoren wordt vastgesteld. Daar komen bovenop: 
energiebelasting en in- en  verkoopkosten van je energieleverancier (samen 16 cent). Je 
betaalt een vast maandbedrag, dat je kunt aanpassen als dat nodig blijkt. Dit alles geldt 
ook voor de stroom die je opwekt en terug levert aan het net. Je betaalt dus geen 
terugleververgoeding voor je opgewekte stroom. 
Door een dongel te gebruiken en energiestekkers kun je je verbruik via een app koppelen 
aan een dynamisch contract – je hoeft daar dan verder zelf niets voor te doen. 
 
Zonneplan maakt handig gebruik van de onbalans-markt, door de thuisbatterij(en) op te 
laden en te ontladen als de markt gunstig is (dit gebeurt door Zonneplan zelf, op basis 
van AI- voorspellingen). Het systeem is onafhankelijk van je zonnepanelen. 
 
Omdat de gastspreker van de Hanzehogeschool die we hadden uitgenodigd om ons mee 
te nemen in de voors en tegens van de thuisbatterij niet komt opdagen wordt besloten 
om de ALV om 21:00 uur te beëindigen. 
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